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1. a) Yukaridaki gramer ve LR(1)’e gore doldurulmus parsing tablosunu kullanarak asagidaki yigin durumlari arasindaki reduce
gecislerinde kullanilan kurallari (rule) yaziniz. (20P)
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b) Parse agacini ¢izip parse edilen kelimeyi bulunuz. (20P)
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¢) LR(0)’daki shift/reduce ve reduce/reduce problemlerini birer
ornek ile agiklayiniz.

LR(1)’e gore parsing tablosu doldururken bu problemler nasil
¢oziilir? Agiklaymiz. (20P)

Herhangi bir duruma ait bir productionda nokta basta veya
ortalarda, baskasinda sonda ise shift/reduce problemi vardir.
Ornek:

E=> E .- T
E> T.

Herhangi bir duruma ait farkh iki productionda da nokta
sonda ise reduce/reduce probemi vardir. Ornek :

E> E - T.
E> T.

LR(1)’e gore parsing tablosu doldururken yalnizca beklenen
karakter(ler)in oldugu siitun(lar)a “r...” ifadesi yazilir.




2. L= { a"b™a™'p*™ , n>0,m>0 } dili icin PDA ¢iziniz. PDA baabb kelimesini kabul etmemelidir. (40P)
Testte kullanilacak kelimeler - abbaabb, aabbbaabb, abbaaabbbb
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